SO No. MH*-OMMO0056

. fREHS
MHS2-[10ID
MHS3-L101D
MHS4-[10ID
MHSJ3-010DO
MHSH(J)3-O00D0O0

i

@ I 7 0 B
® i
o it

52 HE TSR AT 22
BRI DL

i

SMC Corporation



H X

PR
1A BRI e 2~3
2. 7E S

2 4~5
3. fi H T iR ik
31 B BT I e 6
B2, B T e 6~7
B3, e 7~13
B A B e 13
T = SRR 14
3-8, B R e 14
BT BT e 14
4 fRFEAG
A TEBE IR e 14
B2 ST e 15~18
A-3. BEF BTN e 19~22
4-4. WIEE B0« BB YR 23~26



Bl &
Z& FRESEM

BEAL P E VR R I, 2N T AR IE AR P A 3B e X S A 3 G N
. BT R EIX BT Ny T IR R fa B AER I /N R BB R . H [
B S Ek] =Hpnitmel X 7.

T Ll AR R R 2T EENE. E505 1S04414™, JISB83702 7 H:
fhy 22 AR — o 5

AN VER: —BERERE. TTREERA S5 H KRS .

AN i BRIERE, ARG AE T s

AN\ fal: ERRERT . AR [T g A T e A

X 1) ISO4414: Pneumatic fluid power-Recommendations for the application of

equipment to transmission and control systems.
% 2)JIS B8370: S JEARSiEN




AN E 5

o UKD E Y L S P A T 4 2R S et 2 B S i R A B T
ASPRAE LB i R ) it B I 2 AR ANHE TR) L BT AR o0 22 U 48 R G RIE IR B
2 2 UR A R G B B R E 7 R AN AR SE PR AR R BEAT LR A A A
W JR M HRE o PRE 1% AR G0 PR IHOAR N SR 0 53 8 DR SE LR G 1Y) H AR P REAN 2 4
P I R ARAE BB K7 R AS R BERERT RIURS ) 5% T A AT AT T T80 5 e HLAS 2B
PR RTRENE . M B RS R L

o N ARV RIRMZA I I EOAR A SR AE .
Je i 2 — BARAEEHR A AR T G o A A A 2 R A HLAOHUIN. e B ) 22 A A
YE ORIREEARML . L B T T RIR AN 206 A AR N 5 St

. ERARE AT DIZVRAENI. e E DR IREINLAS -

OFEBATHUMG 2% B AR A AN AR AT BORf Ok O U0 SRR L3 3R S 4 Jid 7% £
Hlt LA AR B R A -

QUFENLA T . NI IA 75 LA SR 3R 22 it . W IR P R A it LB K b ist
FRIPIT G, HEE RGN MRS 2 s BT IR E L

QHEFrESIIIM. FER . NEER D CRICT Bk O A e i

. HE ISR F I £ SRR [N HHE S A AR KA.

ObRICHRE LA AR . LU S AME

O T HkHe. Bt A W, BT s, OBl B RmINLES . DURBR IR B
K2OPREE. EAONHE S SHER B R 2 &,

@ H T Wb AR IURS il 22 8 K gy LAB Lk N\ 5352 0 s 77 18 52 TR 2k




2. FEEARE

2-1. ik
MHS2 %%
RS MHS2 MHS2 MHS2 MHS2 MHS2 MHS2 MHS2
-16D -20D -25D -32D -40D -50D -63D
HA%Z mm 16 20 25 32 40 50 63
A P Ak o
i} /7 MPa 02~0.6 | 0.1~0.6
IREEIR KA AR E C -10~60
HEHREE mm +0.01
B c.p.m. 120 | 60
il Tt
BILEEN WA A
N . HME D 21 37 63 111 177 280 502
ARG 1 N MR REEN 23 42 71 123 195 306 537
FEHATRE (B mm 4 4 6 8 8 12 16
it g 58 96 134 265 345 515 952
¥1) D16~@25 & IeFE 4 L=20mm I (5l . @32~@63 &Ik i L=30mm H f%fH .
5 JE 414 0.5MPa.
MHS3 £7%1
e MHS3- MHS3- MHS3- MHS3- MHS3- MHS3- MHS3- MHS3- MHS3- MHS3-
16D 20D 25D 32D 40D 50D 63D 80D 100D 125D
4% mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
i P Ak i
A E 71 MPa 0.2~0.6 0.1~0.6
RS i
g ); : CE%&WH HITREN 1060
BEEHREE mm +0.01
B A A c.p.m. 120 60 30
i T4
RN U A
R SR
sy | e 14 25 42 74 118 187 335 500 750 1270
=) nE 16 28 47 82 130 204 359 525 780 1320
N FF
TFATHE (B42) mm 4 4 6 8 8 12 16 20 24 32
Fik g 60 100 140 237 351 541 992 1,850 3,340 6,460
% 1) @16~@25 J& J i pi=20mm B EE . @32~263 &I fi=30mm I %L . @80~2125 J& Je i fi=50mm I (I 5E .
5 JE S8 0.5MPa.
MHS4 %%
iR MHS4 MHS4 MHS4 MHS4 MHS4 MHS4 MHS4
-16D -20D -25D -32D -40D -50D -63D
FL4% mm 16 20 25 32 40 50 63
i P A 25
i il /£ /1 MPa 02~06 | 0.1~06
WS KA AR C -10~60
R mm +0.01
B L% c.p.m. 120 | 60
ekl bt
e SR AR
N . MR 10 19 31 55 88 140 251
R N WAEJFE) 12 21 35 61 97 153 268
FFHATFE (B4R mm 4 4 6 8 8 12 16
JiE g 66 110 154 300 390 590 1,095

%1) @16~@25 72 JHF 1l L=20mm I IEE . @32~D63 52 JHF il L=30mm I [ fE

5K 14 0.5MPao



MHSJ3 %%l

FiR=d MHSJ3- MHSJ3- MHSJ3- MHSJ3- MHSJ3- MHSJ3- MHSJ3- MHSJ3-
16D 20D 25D 32D 40D 50D 63D 80D
HA%Z mm 16 20 25 32 40 50 63 80
{44 o
{1} /1 MPa 02~0.6 | 0.1~0.6
IREIR K AE AR E C -10~60
HEHE mm +0.01
B c.p.m. 120 | 60 30
il Tt
BIEEN WA A
N . YME ) 9 21 36 62 97 155 280 400
ARt N W) 16 28 47 82 130 204 359 525
TFHATFE (B4 mm 4 4 6 8 8 12 16 20
it g 95 150 230 440 620 1,050 1,800 3,200
¥ 1) @16~@25 J& I 55 15 =20mm I [(EUE . @32~263 f&HFF H=30mm I [H{E. @80 /&I Ai=50mm i %E.
5 F18 0.5MPa.
MHSH3 %71
. MHSH3- | MHSH3- | MHSH3- | MHSH3- | MHSH3- | MHSH3- | MHSH3- | MHSH3-
ead 16D 20D 25D 32D 40D 50D 63D 80D
HA%2 mm 16 20 25 32 40 50 63 80
18 F Ak i
i} /1 MPa 02~0.6 | 0.1~0.6
IREIR K AE AR E C -10~60
HEHE mm +0.01
B A c.p.m. 120 | 60
ekl T4t
BIEEN WA FH A
N . HME RN 9 21 62 97 155 280
ARt N W) 15 26 45 77 18 187 329 490
Il (EELEA) EA @3H10 @3H10 @4H10 @6H10 | @10H10 | @12H10 | @16H10 | @20H10
FFHATRE (E42) mm 4 4 6 8 8 12 16 20
it g 90 140 220 410 570 970 1,650
%1) @16~@25 J& 55 15 =20mm B (EUE . @32~263 &I FF A=30mm I [HE. D80 &I Ai=50mm i {f%fE .
5K /74 0.5MPas
MHSH3 %1 (oA AE D
ithe) MHSH3-32DA | MHSH3-40DA | MHSH3-50DA | MHSH3-63DA | MHSH3-80DA
HEREATFE mm 12 20 25 32 40
i FH AR 5
{3 5 77 MPa 0.2~0.6 0.1~0.6
FREF IR %A R AR C -10~60
e i AR c.p.m. 30
23 Jog i
EEN WU A
HEHEATHE mm 5 5 10 10 15
HFFHEAN %1 | dEhaE 45 130 204 335 524
it g 530 770 1,330 2,300 4,000
%1) #5712 0.5MPa.
LR / SR
ithe) MHSH3-32DB | MHSH3-40DB | MHSH3-50 DB | MHSH3-63 DB | MHSH3-80 DB
HEREATHE mm 5 5 10 10 15
HeFEH N 6~10 11~15 20~25 29~34 49~59
ik g 500 740 1,290 2,250 4,000
CisBiZR 8 i g
15 @32 40 @50 63 @80
B A o L
MHSHJ3-0D 430 600 1,020 1,710 3,040
A 21N P N =3
E,Ehsﬁizgﬁﬁ /e 550 800 1,380 2,360 4,120
B A O HERT / 30X
MHSHJ3-0DB 520 770 1,340 2,310 4,120




3.8 AT ik R AR T
3-1. 83 R R
AN\

1. NPt s A el e o 6 N B % 4 8 TR e P AR MR O 0 R BN o DR 3™ 28 55 22 4 i
o

2. - H A A s R G SR T ) P SRR SRR AR R BE S v . TR 1E B 7
St A S N B3 AR B UM 25

3. HTAETMMoe Cefi, KESF M e. EE5AAFKA.

3-2.ikE
AN\ &

1. TR v B PR A R A A
U PR BV L KR VR T R AR AW AL P E R S A 25 . VERRIE S 0™
A .

5y ?:){_i
i S

O LiEH x Lk

2. BN ER. JH,
Ok, TE, SiaFEOTRNEHE K. FRiazh, ™ EEm A%
QORME T RAEIRFIVE RN BB ATRERE . . WIETES ™ kA,

FFE R

@FFFEATAF LSRR T AR 33258 FH ORI e (i 2 AU
3. LAFRAN. SHEKISE . BT L 3CE TR &
IIANBLE B A wfE LA E R R . S E R . REFAR

ERRLAF AR LA
36251

et 5]




4. EEARFFIRT T RE R R

IR FAGHEN R =PRI . 25 RV SEPRIFF 77 UL SARNS T8 A i 1 i 7R 407

SRR
5. FH I 7 i HE AR 32 5 KR A A Ao
BN FELa bR, A REEEAARRKA.
6 . JEWFEIT AR R T TR B AR 51
CREARD RERNS

OB AU T I FE A 22 B LA BLAS W 22 1T 3 BORFF NG E .
O BEIT RN 2 FERNA R . ES SR ASITFREIWRRZE . 7870 1 TR 3R 22 38 73 1)
g JeHARMEAIM K ER b 2 R os B3P R AT AL 52 ) TRl I R 2R AT B e

2-3. %%
AN\ &

1. 2RI MR RO SO A B Rl 3005 el R A

MAEZG B2 FEHEE TR, FaIAR.
2. 2R PO B MR 22 I N 2R ¥ ] P ) R i B

U E A 2 AR RBURSIA R . KB R 70 i 88 B V& S5l

EFI AR T
T N RV E B A SR ET S B 22 e TR 2B L L.
e AT BRKEEME | RRIBSHTA
N-m HE mm

16 5

@20 M3x0.5 0.59 6

@25 6

32 8
M4x0.7 1.4

40 8

@50 10
M5x%0.8 2.8

63 10

&80 M6x1 4.8 12

@100 M8x1.25 12 16

125 M10x1.5 24 20

3. P I I R i LA 1A T =4

AR EEE R M2 BRI AR . REA R AT SBLEMES . T .

HZ M PO9~P11,



i) L W e a1 W LU DA RPN

TR T RAV R B IR TR AR 5 2 R AR AR 22 IR ALAL b

SRS

w2 AT B KB B 15 B KIREUT NIR
N-m mm
MHSH(J)3-32DA,B M3x0.5 0.6 6
40DA,B M5x0.8 2.8 10
50DA,B M6x1 4.8 12
63DA,B M8x1.25 12 16
80DA,B M10x1.5 24 20

Bicket (A, (J) B3/ 5 i

<¥rEI >
O MG 1y B Y JE R B AR B A 25

OM GBI EE TR RO S G, SERMGS. M7, TN RS A T

M TR IR B ALEN N i FHAE T S T7 1A RL A et L3R B2

<>

Oy SYRENMF AR B K B A2 B AE T4 A [MT B B A5

L T BRI VY A 222 B AR B 0] 25

VE) AR R AR BRI E AR L NI R 20 5 B

%./_ %
I_r .
' \@@m.

;i\l '
[ﬁ;\ﬁfyﬁ—ﬂ*ﬁmﬁ

E]ﬂ‘r

P77 24 B A I P



SURNEI AR T7 1%

5 P AR AL

+—

[/
//

/77

R

5 VT 17 R FH SR A S o 14 9L

MHS2 %%
2 s AT KRB ﬁ:ﬁkiﬁ%éﬁﬁ)\
N-m RE (omm)
MHS2-16D | M4x0.7 2.1 8
20D | M4x0.7 2.1 8
25D | M4x0.7 2.1 8
32D | M5x0.8 4.3 10
40D M6x1 7.3 12
50D M6x1 7.3 12
63D M6x1 7.3 12
MHS3 7%
il o i T SN iib el ﬁ:ﬁiiﬁ%éﬁﬁ}\
N-m RE (omm)
MHS3-16D | M3x0.5 0.66 4.5
20D | M3x0.5 0.88 6
25D | M4x0.7 1.6 6
32D | M4x0.7 1.6 6
40D | M5x0.8 3.2 7.5
50D | M5x%0.8 4.3 10
63D M6x1 54 9
80D M6x1 7.3 12
100D | M8x1.25 18 16
125D | M10x1.5 36 20
MHS4 7%
il o P T RS ﬁ:ﬁﬁdﬁ%éﬁtﬁ)\
N-m RE (0mm)
MHS4-16D | M4x0.7 2.1 8
20D | M4x0.7 2.1 8
25D | M4x0.7 2.1 8
32D | M5x0.8 4.3 10
40D M6x1 7.3 12
50D M6x1 7.3 12
63D M6x1 7.3 12




155 F TR BB 5L
MHSJ3. MHSH(J)3 £7%

o o O . gy | BOCREIRE | RSN
\ }_///////////'/ ' N-m WRE (emm)
v | MHSJ3-16D | \14x0.7 2.1 8
i MHSH3-16D
| | MHSJ3-20D | 11107 y o
i?; T2 é MHSH3-20D
: = MHSJ3-25D | 41407 y g
MHSH3-25D
MHSJ3-32D | M4x0.7 2.1 8
MHSH(J)3-32D | pm5x0.8 3.2 10
MHSJ3-40D | M4x0.7 2.1 8
MHSH(J)3-40D | Mm5x0.8 3.2 10
MHSJ3-50D | M5x0.8 3.2 10
MHSH(J)3-50D | pgx1 73 12
MHSJ3-63D | M6x1 7.3 12
MHSH(J)3-63D | mgx1.25 18 16
MHSJ3-80D | M6x1 7.3 12
MHSH(J)3-80D | \gx1.25 18 16
MHSH(J)3-C100DA, MHSH(J)3-C100DB £51 (FtHEFT)
= 7. ]ﬁ?m B (i | BRI | BOIRAT AR
N-m (0 mm)
| MHSH()3-32DA [ | 2 0
- MHSH(J)3-32DB
%ﬁﬁ MASH(IS-A9DA ]\ 15x0.8 3.2 10
MHSH(J)3-40DB
MHSH(J)3-50DA [ s .
MHSH(J)3-50DB
MHSH(J)3-63DA | 101 25 18 16
MHSH(J)3-63DB
MHSH(J)3-80DA | 161 25 18 16
MHSH(J)3-80DB




i F A £L

7%

MHSJ3. MHSH(J)3 #%l|

K[
B
MHS2 %71 wy | e |
o K MHSJ3-16D
LiEeE) fS FHREET N‘m MHSH3-16D M3x0.5 0.88
MHSJ3-20D
MHS2-16D | M3x0.5 0.88 MHSH3.20D M3x0.5 0.88
20D | M3x0.5 0.88 MHSJ3-25D
M3%0.5 0.88
25D | M3x0.5 0.88 m:g"j;gg
32D | M4x0.7 2.1 MHSHOYs-520 | M4%07 2.1
40D | M5x0.8 43 MHSJ3-40D
M4x0.7 2.1
50D | M5x%0.8 4.3 m:g\'jéJgggOD
63D | M5x0.8 43 MHSHOY3-500 | ME*08 43
MHSJ3-63D
M6x1 7
MHS3 %7 MHSH(J)3-63D 6x 3
——r MHSJ3-80D
me | e | e wHsHpseo0 | M1 | 73
MHS3-16D | M3x0.5 0.88
20D | M3x05 0.88 _
25D | M4x0.7 2.1 ]W
32D | M4x0.7 2.1
40D | M5x0.8 43
50D | M5x0.8 43
63D | M6x1 73
1233 MZ'GILS 71;” MHSH(J)3 251 (o)
X
' N LAk
125D | M10x1.5 36 e e |
MHSH(J)3-32DA
M4x0.7 2.1
MHS4 #7% MHSH(J)3-32DB
NI -
= 15 FH b MHSH(J)3-40DA | 4107 2.1
N-m MHSH(J)3-40DB
MHS4-16D | M3x0.5 0.88 MHSH(J)3-50DA | | o o 453
20D | M3x05 0.88 MHSH(J)3-50DB
25D | M3x0.5 0.88 MHSH(J)3-63DA | \1aq 73
32D | M4x0.7 21 m:::gjg'gggi
) M6x1 7.3
40D | M5x0.8 43 MHSH()3-80D5
S0D | M5x0.8 4.3 VE) U TASETLIE 52 MHSJ3. MHSHJ3 I
63D | M5x0.8 43

LTI A i DR AR ER MER 22 [ 5 ] i
IRJE AT A R



A v

1. BB T T8 B MRV RN TR,
752 P EUw A2 B AN R

2. BRI DR TGN IER T F45.
MR B S AR T A Eon TR A ph s S, o S ECTR RS sl i E R, DU T
SRCAHE SRR 2 AT REAR b = A Al A

[ OF RS TR AR

|

PR

OB ET




3. BEAT TAFHYH N SF BRI N 58 At v ol . B ik K 2 AN S FRAOIET A
JEHAGISFENS N FBh AT B FARAREL A T AREIEAT . BAA e i 35 2 5T

= !
B2 o L x
Xf AT T ES LN

4 . AT VR T R R L DA A O A R R HEAT A T e N\ 387 R v T Y R Y
T HRM T IE B AT . RT3 . ER TS A Mk st k. T ds
I} S S RG RE R AR 25, I 7™ SR BN A ) A5 i
<& FH 1)) 3 >
ANz AERL ..., AS1200-M3-M5
AS2200-01 2
B, AS1000 %%
AS1001F. AS2051F 4

3-4. ERIE

AN\ B

1. DA 2R
P I 2 AR S A AR AV & e 2 SR iU SE . 5 & 3 B & iR sl
AR .

AN\ ER
1. BB UL PES .
VR T A 3 ) b R 7 22 2 AR DA o L ERS FEE R % Bum PATR
2. WECURHIE, BT A BUKE KRS
A REA BRI A T2 SRR LA SIS A R .
PERS SRAETE . B ARG AT RS WRUKEIKA .
3. o AU JEE LA e P I PS8 I R ¥ LA
fESCLLT e BT IIK D 2RSS SRS BSAESIA R RER U R it .
AR R SR RE BESIRA L F S RS




3-5. Hi&

AN\ EE

1. BECERAIAE
FRE TN 780 WO (i) BRIRBE TRERE WIIDIE . DI B3R5

2. EHEHBA MBSk
FEFT NS SRSk S BRI« Nk G e (10 D MR A3 SRR i 8. I HL RT3 AL
H  SREGHALN B 1.5~2 IR0

3-6. fFHIFIE

ANEE

O = o 1 R N £ 571 N7 NN SN &7 S 37 Wi ok i - AL B0 0 N A LN - B S/
AR o

I 2 Bl o B A B A R B N SRR (A A B i AN b FERRIA AT
MR REE S AN AR AR

[H 't L 3 B £ 39 BT I R B E Y i

Dot e AR s sl o (K 3 B A A

D A B IR SR IR P

FEAA AR DV EIH X3 A P o B B I 8 5 2 6

FET] BE A B B KPR B sl Sf A A L 3 S AR FHRAR .

o bk WODN

3-7. &4

AN ER

1. Jo gl M SO ORI S e e A 6 el B AT (6
G TEEN MRS IS I T 1ISO VG32.
(SN PAREE EPpE R D IFii 8
A g IR WIYIRE I K 2 S BRI A R .

4. RFERE
4-1. FEEEM

A\ &5

1. AJNH ISR AR AR N S B TR i
2 F RN S5 H BRSNS

2. AHER PN FTINAFHE LA 15
2 F RN S5 H B SN

3. HITAURNZET. WA RSE TAFCE T REHBUESE S # TSR,
A LA ERAAESUN B — B vE ek




4-2. SR

MHS2 &
MHS3 &
MHS4
C et
Vi 2
2 1] O FE 3R |
i B IAT
W IEIZET T O T
A R

(S w3

e

S JTAA

MHS2. MHS4 R 45#) 5 L RBUHIE . JREIES I MHS3 AL,



MHSJ3 &

C T
idg (4D
S5 36 1 O 3R
i
i
3 O LI

2 iidrEy

A5 T R 1 [ 5 24 -
A RLAA S T R P AT 4
AL

D)

sk (9D

i (D



MHSH3 #!

C B b

g (A

it w2 Y O T e
TEFEH] O TR JE

R HEIA

(]

!

-

z3

2

A5 T R 1 ] 5 4 -
A RLAA S T R P AT 4
AL

e (A

e )

il
H

i‘L ."d?_—— up R (A)

T ——8 |
&




LR REL

HERF HE52(P)

g

I (P)

W O K
W3R

Zepfk
RN R
TEIENT BRI O JEIE

AT

é

ot P

HEFFH O JERE

C RS

LR/ R

C s A

Ui (S)

P

R ARET

SR

I i (S

HERT L (P)

/N e L AF R R
HF CURMEMENE M. AR T
il



4-3. EHFEHREY

MHS2. MHS3. MHS4 #!

1. NAEF G E M T HEN C s AL e o i o

P n C A4

NATRT
T FENRET
i {# i S24T ARG | B
IBGURS) mm N-m
216 | M3x0.5 25 0.6
220 | M3x0.5 25 0.6
@25 | M4x0.7 3 1.4
232 | M5%0.8 4 51
240 | M5x0.8 4 51
@50 | M6%1 5 8.6
263 | M8x1.25 6 21.6
280 | M10x1.5 8 24
2100 | M12%x1.75 10 42.2
2125 | M14x2 12 67.7

3. R F e i R R R SE, SR B

kL

T



MHSJ3 %!

1. EHITNPIEE (D,

i (D

2. [ 4R E THENT CIBHEAL T it

C B3
KR

o

TR, 2 EHmEESAARBRR.

4. PRS2, R AR .
@ ‘?’\

¢l

o Bk AR

5. T0FF4E, Bubhie.

NAWRT

NN FIRET

SHGES

4% {5 FHUEET Vavi kel E Ay
WA R ) mm N-m
16 M2.5x0.45 2 0.3
220 M3x0.5 25 0.6
225 M3x0.5 25 0.6
32 M4x0.7 3 1.4
@40 M4x0.7 3 1.4
@50 M5x%0.8 4 2.8
263 M5x0.8 4 28
@80 M6x%1 5 4.8

20



MHSH3 %! 4. FIFF4R, BuhdhEe.

1. T E TRET CIRFERL R, 1 i o o
VRIS L [R]RE 8 F 4

@/ C i R4

5. FFIANINAIRET, #1R S AR TUA .

L ONHIRTE

NN FIRET

SHGES

MR sl ameHE S A A mBAR.

3. A\t A S A, R AR . : -
EEONIER e R e | WREE | SN | SRR

BRLL R ~F mm N-m

@ o < M2.5%0.4 2 .

T gl T tosmsami 216 0x0.45 03

g A8 220 M3x0.5 25 06

() c,

: 2525 M3x0.5 25 06

e PR @32 M4x0.7 3 1.4

O s @40 M4x0.7 3 14
i 250 M5x0.8 4 28
263 M5x0.8 4 28

280 M6x1 5 48

21



HOHERF / RELE

1. AR E TRET C Bk,

C e HERS ]

HEFFALAF

o 22 AR A% 5 IR A S R 1264 T
oA RV ORI P 7S A 1 SR T B B T LR 17 2 R A e
N T HIETE T, HERRIE S A AR AR,

22



4-4. HXEE BEH—WR - BHERE
MHS2, MHS3, MHS4

M=
DEODOEOO PR AT
W j K T ‘\ T‘ %5 4 R £
1 JIA (e Al i A A b B
2 1% % (e Al i A A b B
3 L KA AL, FRER AL
4 Fi5 AN AL, FRER AT
5 i HE4e il J A A Ab EE
6 R NN —
! 7 | Eggs A —
8 B HER 5 G —
9 C IR L BEHR
10 s NBR —
1M | G E NBR
12 G NBR
13 G NBR
e
_ AT 5 F5
u i RGeS F5
MHS2-16D | MHS2-20D | MHS2-25D | MHS2-32D | MHS2-40D | MHS2-50D | MHS2-63D
A | NBR | MHS16-PS | MHS20-PS | MHS25-PS | MHS32-PS | MHS40-PS | MHS50-PS | MHS63-PS | 3: 1) 10,11,12,13
A 4 ff
j LR "
4 W | MR AR 5 5
MHS3-16D | MHS3-20D | MHS3-25D MHS3-32D MHS3-40D
M | NBR | MHS16-PS | MHS20-PS | MHS25-PS MHS32-PS MHS40-PS | ¥ 1) 10,11,12,13
_ FERGRINES: F5
P— . iRt ¥
MHS3-50D | MHS3-63D | MHS3-80D | MHS3-100D | MHS3-125D
FEHME | NBR | MHS50-PS | MHS63-PS | MHS80-PS | MHS100-PS | MHS125-PS | i 1)10,11,12,13
I Qe
_ S AR ~ o
MHS4-16D | MHS4-20D | MHS4-25D | MHS4-32D | MHS4-40D | MHS4-50D | MHS4-63D
A | NBR | MHS16-PS | MHS40-PS | MHS45-PS | MHS32-PS | MHS40-PS | MHS50-PS | MHS63-PS | 3 1) 10,11,12,13
E 1) BEAHE 10, 11, 12, 13 81 B, RIWIFIZ SN ZERERIE SRS .

23



I RREA

#H5 FH2 it B/IE
1 IS BHA T S A A 2
5 - @16~ @25 N ;
@32~ @80:4R &4 Tl o A AL b R
3 mE (D AN AL FRRR AL B
4 | Fia AN AL FRpR AL B
5 | s (D A it S A A 3
6 | It (D BN —
7 | SRk EREs Tl o S A A 2
8 | BIRHIHA G RRIR —
9 byl T R
10 | “FATH AN —
11 | CIEHMENE HREN R
12 | mHHBH NBR —
13 | mHAS NBR —
14 | WEEEHE NBR —
15 | W EHE NBR —
16 PR E (D CRFKM,”Si —
A
) _ FEAE o
a7 M MHSJ3-16D0O | MHSJ3-20D0 | MHSJ3-25D0O | MHSJ3-32D0O 7S
St ol A NBR MHSJ16-PS MHSJ20-PS MHSJ25-PS MHSJ32-PS vE 2) 12,13,14,15
7 1) CR MHSJ3-J16 MHSJ3-J20 MHSJ3-J25 MHSJ3-J32
BiE () | 3£ 1) FKM | MHSJ3-J16F | MHSJ3-J20F | MHSJ3-J25F | MHSJ3-J32F 16
vE 1) Si MHSJ3-J16S | MHSJ3-J20S | MHSJ3-J25S | MHSJ3-J32S
, - FEAE R o
= M MHSJ3-40D0O | MHSJ3-50D0 | MHSJ3-63D0 | MHSJ3-80D 75
T 1 NBR MHSJ40-PS MHSJ50-PS MHSJ63-PS MHSJ80-PS ¥ 2) 12,13,14,15
7 1) CR MHSJ3-J40 MHSJ3-J50 MHSJ3-J63 MHSJ3-J80
B (J) | 3£ 1) FKM | MHSJ3-J40F | MHSJ3-J50F | MHSJ3-J63F | MHSJ3-J80F 16
7 1) Si MHSJ3-J40S | MHSJ3-J50S | MHSJ3-J63S | MHSJ3-J80S
H 1) CR: & THIK. FKM: A LK. Si: WK

I 2) BEAME 12, 13,

24

14. 15 9 1 & RIGIEZ S TR AR FER B S -



MHSH3, MHSHJ3

F A
5 Fi4 MR £ 5 Z4 MR Bk
1 JTE HEsE i o S A A R 10 | I SSIRET RN R
) 3 @16~@25: NHEW — 1 ’T‘ﬁ‘?&j _ NFEN —
@32~@80: H A& T A Ak 12 | C B A R TN PEAR
3 e (A RN A HE Rk R 13 | BHHBH NBR —
4 Fia RN FAHE Rk EL 14 | BHHBH NBR —
5 | s (A HEE T J5 R A A 3 15 | ®mHBH NBR —
6 uiihR (A NG — 16 | IHEZHE NBR —
7 BT TEEN — 17 | WHEMESHE NBR —
8 Fak HEE i o S A A R 18 | WHEMHZRE NBR —
9 | BEHE LR AR I -
I ZEs
FLER 5
AR )5 MHSH3-16D MHSH3-20D MHSH3-25D MHSH3-32D 55
— — — MHSHJ3-32D0
A NBR MHSH16-PS MHSH20-PS MHSH25-PS | MHSH32-PS ¥ 2) 13,14,15,16,17,18
7 1) CR MHSHJ3-J32
BB (A) | ¥E 1) FKM - - - MHSHJ3-J32F 19
7E 1) Si MHSHJ3-J32S
FEAE S
ZFR i MHSH3-40D MHSH3-50D MHSH3-63D MHSH3-80D A
MHSHJ3-40D0 | MHSHJ3-50D0 | MHSHJ3-63D0 | MHSHJ3-80D0
A NBR MHSH40-PS MHSH50-PS MHSH63-PS MHSH80-PS ¥E 2) 13,14,15,16,17,18
7E1) CR | MHSHJ3-J40 MHSHJ3-J50 MHSHJ3-J63 MHSHJ3-J80
B (A) | 7 E 1) FKM | MHSHJ3-J40F MHSHJ3-J50F MHSHJ3-J63F MHSHJ3-J80F 19
vE1) Si MHSHJ3-J40S | MHSHJ3-J50S | MHSHJ3-J63S | MHSHJ3-J80J

7E1) CR: & THIK.
7 2) A 13,

FKM: #ALMR. Si: fEEig K
14, 15, 16, 17. 18 N 1 E. RIWIHEZSSENER RN S .

25



FLHER R
MHSH3-OJDA, MHSH3-AOOA

o R A

#e T4 R #iE

1 HEFFEZE (P) (e il 5 A b 2R

2 W (P) w|EE Tl 5 A b 22

3 V5 FE AT FH R (EEE il A b 22

4 ZF ik RRAEEIR —

5 HEAF (P) AN il i 1=

6 W IR HEIA B IR —

7 A7 FBEAET TN BEHR

8 C IR AN BEHR

9 AWER AN —

10 | ZHBH NBR —

1 EES NBR —

12 | iEEHHE NBR —

13 | WEEAT I IE NBR —
aj et B A CROOHER S AELED

(] (H R 2
4k | M HEE e
MHSH3-A32A | MHSH3-A40A | MHSH3-A50A | MHSH3-A63A | MHSH3-A80A

FZAM | NBR | MHSH32A-PS | MHSH40A-PS | MHSH50A-PS | MHSH63A-PS | MHSH80A-PS 2%11)1 12.13

E ) BHAME 100 1. 12, 13 81 & RIGIHE % SN AR RIB R 5 o

FLHER BRI
MHSH3-00ODB, MHSH3-AOIB

AT

#e | BHA R &

1 [ R (P) | #ed | BURA T
ETEO) A4 -
ETTE A4 -

4| g A -

5 | #HHF (S KB | B b
6 | M fnger X B

7| Msiger B B

8 | CsmtbiimE | min R

26



SMC Corporation

4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021 JAPAN
Tel: + 81 3 5207 8249 Fax: +81 3 5298 5362
URL http://www.smcworld.com

Note: Specifications are subject to change without prior notice and any obligation on the part of the manufacturer.
© 2009 SMC Corporation All Rights Reserved

SMC

O



	MHS_CHI1
	1/27
	2/27
	3/27
	4/27
	5/27
	6/27
	7/27
	8/27
	9/27
	10/27
	11/27
	12/27
	13/27
	14/27
	15/27
	16/27
	17/27
	18/27
	19/27
	20/27
	21/27
	22/27
	23/27
	24/27
	25/27
	26/27
	27/27

	MHS_CHI2

